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ATA DE REUNIÃO

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2020 DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM GENÉTICA E BIOQUÍMICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA. Aos nove dias
do mês de março de dois mil e vinte, às oito horas e trinta minutos, na Sala de Reuniões da Secretaria do
Programa de Pós-Graduação em Gené�ca e Bioquímica (PPGGB) / Campus Umuarama, nesta cidade, teve
início a Primeira Reunião Ordinária do Colegiado do PPGGB do ano de 2020, sob a presidência da
Coordenadora Profª. Drª.Vivian Alonso Goulart, estando presentes os seguintes membros: Profª. Drª. Ana
Graci Brito Madurro, Profª. Drª. Ana Maria Bone� e Profª. Drª. Renata Santos Rodrigues, que assinam ao
final desta Ata. 1) Homologação de carta de co-orientação protocolada pela discente Serena Mares
Malta (orientador: Prof. Dr. Carlos Ueira Vieira): A Srª. Presidente do Colegiado, a Profª. Drª.Vivian
Alonso Goulart deu início à reunião realizando a leitura da carta de co-orientação protocolada pela
discente acima citada aos membros do Colegiado. Após leitura, a solicitação foi DEFERIDA pelos membros
por unanimidade, formalizando assim o Dr. Murilo Vieira da Silva como co-orientador da discente Serena
Mares Malta (orientador: Prof. Dr. Carlos Ueira Vieira). 2) Solicitação de troca de orientador protocolada
pela discente Jéssica Brito de Souza (orientador atual Prof. Dr. Rafael Nascimento):  A Srª. Presidente do
Colegiado, a Profª. Drª. Vivian Alonso Goulart realizou a leitura da documentação apresentada em
secretaria pela discente mencionada acima. A discente é atualmente orientada pelo Prof. Dr. Rafael
Nascimento e, por mo�vo de descredenciamento do docente no PPGGB a discente apresentou
documentação para formalizar a troca de orientação. Dessa forma, a discente Jéssica Brito de Souza
solicita que sua orientação seja realizada pelo Prof. Dr. Luiz Ricardo Goulart. Após discussões e análise da
documentação, a solicitação de troca foi DEFERIDA por unanimidade pelos membros. 3) Homologação
dos exames de qualificação dos discentes Victor Constante Oliveira (orientador Prof. Dr. Mário Antônio
Spanó), Sara Teixeira Soares Mota (orientadora: Profª. Drª. Thaíse Gonçalves de Araújo) e Tamiris
Sabrina Rodrigues (orientadora Profª. Drª. Ana Maria Bone�): A Srª. Presidente do Colegiado, a Profª.
Drª. Vivian Alonso Goulart apresentou aos membros do Colegiado a documentação protocolada pelos
discentes comprovando a submissão e autoria dos ar�gos. Os comprovantes apresentados pelos
discentes estavam em conformidade com as regras vigentes para qualificação. Dessa forma, as
qualificações foram HOMOLOGADAS por unanimidade. 4) Criação da Resolução que estabelece os
critérios necessários para a atribuição de vagas para orientação aos docentes Credenciados no
Programa para o Processo Sele�vo do PPGGB: A Srª. Presidente do Colegiado, a Profª. Drª. Vivian Alonso
Goulart informou aos membros do Colegiado sobre a necessidade da criação de uma Resolução para
estabelecer critérios necessários para a atribuição de vagas para orientação aos docentes Credenciados
no Programa para o Processo Sele�vo do PPGGB. Após discussões, ficou decidido pelos membros do
Colegiado que cada professor informará o número de vagas para orientação quando solicitado pela
Coordenação do Programa para o Processo Sele�vo do ano corrente e que os números de vagas
informados pelos docentes deverão ser iguais ao número de aceites de orientação assinado pelo mesmo.
Foi sugerido também pelo Colegiado que, caso julgue necessário, cada professor faça uma pré-seleção
entre os candidatos. O item de pauta foi DEFERIDO por unanimidade. Às 09 horas e 50 minutos foi
encerrada esta reunião. Para constar, lavrei esta que, após lida e aprovada, será assinada por mim, Profª.
Drª. Vivian Alonso Goulart, na qualidade de Presidente e pelos Membros do Colegiado presentes e
citados acima.  Uberlândia, 09 de março de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Renata Santos Rodrigues, Professor(a) do Magistério
Superior, em 13/03/2020, às 09:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º,
§ 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2015-2018/2015/Decreto/D8539.htm
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Documento assinado eletronicamente por Vivian Alonso Goulart, Presidente, em 13/03/2020, às
09:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Ana Maria Bone�, Membro de Comissão, em
13/03/2020, às 14:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Ana Graci Brito Madurro, Professor(a) do Magistério
Superior, em 13/03/2020, às 15:59, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º,
§ 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1936261 e
o código CRC 0FAF66C6.
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